



纪念“莱西会议”30周年座谈会在济举行

以组织振兴为统领,推动乡村振兴

大众日报记者
魏然 赵洪杰 房贤刚

10月13日上午,纪念“莱西会议”30周年座谈会在济南举行。会议深入学习贯彻习近平总书记关于农村基层党的建设和乡村振兴的重要论述,座谈交流深化拓展“莱西会议”经验,以组织振兴为统领,推动乡村全面振兴的思路举措。

省委书记刘家义,全国党建研究会会长、中央党校原常务副校长李景田出席座谈会并发言,省委副书记杨东奇主持。

1990年8月,中央组织部等五部委在莱西召开全国村级组织建设工作座谈会,确立了以党支部为领导核心的村级组织建设工作格局,在党的农村基层组织建设史上意义重大、影响深远。

刘家义在发言时说,近年来,我们牢记习近平总书记嘱托,深入挖掘“莱西会议”经验新的时代内涵,探索了一些新的做法和路子。工作中,我们注重加强党对农村工作的全面领导,注重抓实建强基层党组织,注重创新优化党组织设置,注重提升党组织服务能力,注重深化村级组织配套建设,以党建引领推动乡村善治,以组织振兴统领乡村全面振兴。实践证明,哪个村党组织坚强有力,哪个村发展就好、环境就美、民心就顺。面对“三农”工作的新形势、新任务,我省有的村党组织带头人素质、有的村党组织组织力、有的村各类型组织作用发挥与乡村振兴还不完全适应。必须坚持以习近平新时

代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻新时代党的组织路线,以更大力度加强基层党的建设,把村党组织建设好、建设强,高质量打造乡村振兴齐鲁样板。一要强化政治引领,深入贯彻落实习近平总书记关于“三农”工作重要论述,把牢乡村振兴正确方向,强化村党组织领导地位,切实把党的政治优势和组织优势转化为推动乡村振兴的行动优势。二要强化党建引领,在打造农村过硬支部、选优配强带头人、推动力量下沉上持续用力,夯实乡村振兴基层基础。三要强化服务引领,凝聚乡村振兴群众力量,努力推动产业强起来、农民富起来、农村美起来,让群众生产生活更便捷,让群众在乡村振兴中得实惠。四要强化能力引领,注重提升自治能力、法治能力、德治能力,打造乡村振兴共治格局。五要强化作风引领,坚决纠治形式主义官僚主义顽疾,充分尊重群众意愿,切实维护农民权益,为乡村振兴提供有力保障,为实现农业农村现代化作出新的更大贡献。

李景田在发言时说,“莱西会议”科学总结了莱西村级组织配套建设的经验,体现了加强党的领导、勇于改革创新、满足群众需要、尊重基层实践、通力协同合作的原则和要求。站在新的历史起点,继承发扬“莱西会议”经验,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,始终确保农村基层组织建设的正确方向。要坚持和加强党的全面领导不动摇,不断

巩固农村基层党组织的领导地位。要坚定不移加强农村基层组织配套建设,充分发挥各类组织在农村经济社会发展中的积极作用。要牢固树立以人民为中心的发展思想,尊重农民主体地位,维护农民根本利益。

省委常委、青岛市委书记王清宪在致辞时说,作为村级组织建设“三配套”经验的诞生地,青岛深入落实习近平总书记重要指示精神,沿着“莱西会议”确定的方向,深入挖掘“三配套”经验时代内涵,以组织振兴统领乡村振兴,探索走好以农村基层党组织统领乡村发展融合、治理融合、服务融合“一统领三融合”的新时代农村基层党建工作路子。以30周年纪念为契机,青岛将进一步开拓创新、勇探新路,努力为新时代农村基层党建工作创造更多经验。

会上,中组部组织二局局长石军就贯彻新时代党的组织路线,进一步坚持和发展“莱西会议”经验,抓好农村基层组织建设有关工作讲了意见。改革先锋、“莱西会议”亲历者,时任莱西县委组织部副部长周明金,中央党校党建部原副主任、巡视员戴焰军,广东省委组织部部务委员谢忠保,民政部基层政权建设和社区治理司司长陈越良作了发言。

省领导王可、刘强、于国安,中央组织部、中央政策研究室、民政部、共青团中央、全国妇联有关负责同志,全国党建研究会农村专委会委员,专家学者代表,各市和省有关部门负责同志等参加会议。



10月13日,学生在青岛大学体育场检测点进行核酸检测采样。 新华社发

无新增!青岛已出结果194万多份 各区市增加核酸检测采样点,避免人员聚集

本报青岛10月13日讯(记者 台雪超 李自强) 10月13日下午,青岛市政府召开新闻发布会,通报疫情防控情况。记者从会上获悉,截至10月13日15时30分,全市已采样4235438份进行核酸检测,已出结果1945252份,除已公布的6例确诊病例和6例无症状感染者外,未发现新增阳性感染者。

其中,青岛市胸科医院所在的李沧区已采集样本450596份,已出结果192676份,均为阴性;最先发现3例新冠肺炎无症状感染者所在的市北区已采集556587份,已出结果286520份,均为阴性。针对市民关注的部分检测点人员密集情况,各区市已增加采样点,方便市民检测。据目前掌握的情况,市北区固定采样点增加到133处,李沧区增加到153处,其他区市也都增加了采样点。

为从严抓实疫情处置工作,青岛市10月13日对密切接触者、密切接触者的密切接触者740人进行了第二轮核酸检测,检测结果均为阴性。针对备受关注的新冠肺炎确诊患者出租车司机邵某某,青岛已追踪到全市全部密切接触者52人,目前已全部进行集中隔离观察,完成2轮核酸检测,结果均为阴性。上述52名密切接触者的密切接触者89人也已进行追踪管理。

青岛还对市胸科医院388名职工和在院患者,以及9月份出院后离青的9名患者进行了追踪,结果均为阴性。

全省派出的7支210人核酸检队伍和1050人的采样队伍,10月12日已到位开展工作,加上青岛市抽调的医务人员,目前共有万余名医务人员进行全员采样检测工作。

为梦想添彩!全新7星彩首期开奖

10月11日20:10,全新体彩7星彩在全国焕新上市与购彩者见面。10月13日,迎来新7星彩首期开奖,全新7星彩会带给我们怎样的惊喜?

作为中国体育彩票的“老牌”游戏,7星彩因其面世时间久、简单的选号方式获得了一大批购彩者青睐。秉承着简单、贴近生活、幸运无处不在的理念,此次全新上市的7星彩,将轻松随性的投注方式,更有保障的奖池与更高的奖金完美融为一体,全新演绎经典,续航为梦想添彩。

新7星彩奖金更高、中奖更容易、选中最后一位就有奖

7星彩作为大盘数字型游戏,大家比较关心其奖池金额,新7星彩奖池将更有保障,一等奖成色也将更足。此外,新7星彩多数固定奖的奖金也得到提升,其中三等奖奖金由1800元提升至3000元,四等奖奖金由300元提升至500元,五等奖奖金由20元提升至30元。大奖小奖都有惊喜!

除了奖金给大家带来的惊喜外,新7星彩中奖将更容易。新7星彩相比原7星彩由连续对位调整为选对对应位置号码可中奖(无需连续)。此外,中奖条件(投注号码与开奖号码的相符情况)由6个提升为11个,将有更多的机会收获幸运。中奖更容易还体现在选中后区号码上,新7星彩只中后区1个号码就可中得5元奖金,1球有惊喜,7星更精彩!

选号简单,幸运无处不在

选号简单,投注方式贴近生活是新7星彩的亮点之一。新7星彩从0000000-999999中选取1个6位数字作为前区,再从0-14中选取1个数字作为后区,共同组



7颗星星,就有机会获得5G手机、智能手表以及海量知名电商卡!

扫码立刻开始寻找“7星”



好运成双,“解锁幸运密码”体彩APP和微信小程序活动也正在派送惊喜中。2020年10月12日9:00:00至2020年11月8日23:

扫码立刻开始寻找“7星” 59:59,通过中国体育彩票APP或微信小程序进入“解锁幸运密码”活动页面,选择幸运号码进行模拟投注,就有机会赢取5G手机、智能手表、知名电商卡等多种精美奖品。

扫码“解锁幸运密码”



山东的小伙伴还享有“金秋送礼”活动哦!7星彩第20100期至20114期(共15期),凡在我省体彩销售网点购买7星彩单票金额满10元,就有机会获

笔记本电脑和7星彩彩票,活动共有30台笔记本电脑150万元7星彩彩票等你赢!

创新发展,不忘初心。在优化游戏机制、适应社会消费特点的同时,新7星彩继续秉承着体彩公益理念,承担着公益责任。购彩者每购买一注2元的7星彩,就有0.74元进入体彩公益金,被广泛用于体育事业和社会公益事业。

体彩7星彩,为梦想添彩,期待您的关注!

成一注号码进行投注。每注金额人民币2元。

提到数字7,大家并不陌生。从七夕节、北斗七星,到彩虹的七种颜色、音乐的七个音阶,再到生活,一周有7天,可以说“7”无处不在。正是这样接地气,购彩者的选号灵感来源更加丰富。

刚接触7星彩的购彩者可以选择机选号码投注,生活中的幸运往往出自无心的偶得;对于“进阶选手”,可以用生活中幸运数字选号,生日、结婚纪念日、车牌号等皆是你的幸运灵感。例如,你和女朋友的恋爱纪念日是2018年6月6日,那么可以投注180606+随意一个0-14中的幸运数字;对于“资深玩家”,与其他乐透

数字型彩票一样,7星彩可以进行复式投注和多倍投注,可以在一定程度上增加中奖机会,当然,投注金额也会增加,所以要注意理性购彩。

引领彩票游戏创新,为梦想添彩

为了回馈广大购彩者多年来对7星彩的支持,伴随着新7星彩的上市,福利活动“寻找‘7星’中幸运好礼”和“解锁幸运密码”惊喜来袭,给大家带来又一层的惊喜!

10月9日至10月15日,关注“公益体彩”官方微博账号,参与“寻找‘7星’中幸运好礼”H5线上活动,参与游戏集齐